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Michoacán
Rumbo a la Gubernatura 2021  

Publicación, viernes 18 de Diciembre, 2020

Intención de voto por partido político o coalición.

Aspirantes por coalición y partidos políticos: preferencia de simpatizantes.

Careos entre precandidatos por partido y coalición.



Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador en Michoacán, ¿por qué

partido o coalición votaría usted?
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Muestra: 1,000
Nivel de Confianza: 95%
Margen de error: ± 3.1%
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Araceli Saucedo Reyes por elPRD

Armando Tejeda Cid por elPAN

Adriana Hernández Íñiguez por el PRI

Carlos Herrera Tello por el PRD

Víctor Silva Tejeda por elPRI

Arturo Hernández Vázquez por el PAN

Valentín Rodríguez Gutiérrez ex PRI

No ha tomado una decisión

Algún otro candidato

¿Quién preferiría que fuera el candidato de la coalición entre PAN, PRI y PRD  
a la gubernatura?

(Pregunta realizada a simpatizantes de la

coalición).
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Raúl Morón Orozco 22.9%

Cristóbal Arias Solís 21.9%

Carlos Torres Piña 17.6%

María Itzé Camacho Zapiaín 8.1%

Selene Vázquez Alatorre 4.3%

No ha tomado una decisión 17.1%

Algún otro candidato 8.1%

¿Quién preferiría que fuera el candidato de la coalición entre MORENA, 
PT y  Partido Verde a la gubernatura?

(Pregunta realizada a simpatizantes de la coalición).
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir gobernador de Michoacán, 
de  los siguientes candidatos, ¿por quién votaría?
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Cristóbal Arias Solís,  
por la coalición  

Morena, PT y Partido  
Verde

Adriana Hernández  
Íñiguez, por la coalición  

PAN, PRI y PRD

Por quien postule  
Movimiento  
Ciudadano

No hatomado una  
decisión

Algún otro candidato



Si el día de hoy fuera la elección para elegir gobernador de Michoacán,  
de los siguientes candidatos, ¿por quién votaría?
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir gobernador de Michoacán,  
de los siguientes candidatos, ¿por quién votaría?
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Selene Vázquez  
Alatorre, por la  

coalición Morena, PTy  
Partido Verde

AraceliSaucedo Reyes,  
por la coalición PAN,  

PRI y PRD

Por quien postule  
Movimiento  
Ciudadano

No hatomado una  
decisión

Algún otro candidato



Calendario de entregas Diciembre.

Estados Norte, viernes 11 de diciembre:
Baja California, Baja California Sur,
Chihuahua, Nuevo León, Sinaloa y
Sonora.

Estados Oriente y Occidente, viernes 18
de diciembre: Colima, Michoacán,
Nayarit y Tlaxcala.

Estados Centro y Sur, viernes 25 de
diciembre: Campeche, Querétaro,
Guerrero, San Luis Potosí y Zacatecas.

Metodología
Tamaño de la Muestra: 1,000 (Nivel de confianza de 95% y margen de error de ± 3.1%).
Universo: Población del estado, mayores de 18 años.
Marco muestral: Ciudadanos con teléfono fijo o móvil.
Tipo de muestreo: Probabilístico, aleatorio estratificado (geográfico, genero y edad).
Tipo de encuesta: Telefónica automática de opción múltiple.
Responsable: Mtro. Gerardo Jesús Leal Uribe
Aplicación: Miércoles 16 de diciembre, 2020.
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